

大家好，今天来为大家分享富人与人工智能的一些知识点，和富人与人工智能的关系的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [人工智能有没有可能取代人力？富豪的这些噱头是出于什么目的？](#)
2. [为什么有人会说人工智能是一场“虚假狂欢”？](#)
3. [人工智能来了，我们应如何面对？](#)
4. [中国当之富豪商人，到底谁最聪明？](#)

人工智能有没有可能取代人力？富豪的这些噱头是出于什么目的？

在回答问题前，先说个观点，科技改变世界的工作方式！人工智能会是未来世界前进的一个阶段，正如石器时代到农耕时代再到工业革命然后到现在的互联网时代。您说的人工智能有没有可能取代人力，这会是必然，但不会完全取代人类的工作，人工智能仅仅是人类发展过程中衍生出来的工具，正如石器时代的钻木取火，农耕时代的锄头，工业革命的蒸汽机，互联网时代的电脑。它是用来帮助人类的而不是人类的敌人，它是用来提高效率，降低危险作业风险，摊薄成本的工具。至于您说的富豪的这些噱头的目的，站在不仇富的角度来看，他们的格局很大，人寿命再长也不过一百多岁，为私利子孙后代，无可厚非，为公利国利民，弯道超车，我国的百年企业并不多，更何况工业革命后与欧美相差甚远，如果在人工智能方面诞生出百年企业，岂不是民族之骄傲！

为什么有人会说人工智能是一场“虚假狂欢”？

眼界不济吧。

想想在100多年前，就有科学家宣称物理学已发展到顶峰，后人只能做点修修补补的工作，结果爱因斯坦、玻尔等一波人就出来打脸。

人工智能不会是一场“虚假狂欢”，相反，我们所有人，可能都无法预计它会带来什么后果。

我们不妨看看最近几十年通信领域的发展。

上世纪90年代，“大哥大”是超级富豪的特权，仅仅过了10来年，手机就迅速普及，再过10来年，人手一部能上网能拍照能聊天的智能手机，这就是技术加速发展的典型实例。网购、外卖、无现金支付……建立在技术进步之上的应用，飞速到来

。

人工智能同样如此。你也不想想，机器下围棋都可以干掉世界冠军了，还有什么事是它们不能干的？现在不干，除了技术不成熟还需继续完善，剩下的可能就是成本问题了。

火车刚刚诞生的时候，远没有马车跑得快，但最终它战胜了马车；电脑刚出现的时候，体积巨大，能耗巨高，但它最终淘汰了好多传统工具。人工智能在今天，事实上已经有很多我们不易察觉的应用了，怎么可能是一场“虚假狂欢”？

我们的学校和社会，对此还真的没有做好准备。未来，如果你的工作不具有创造性，不具有与人的情感连接，真的有很大可能性被机器取代。

当机器代替了我们的脚，我们日行千里不是梦，甚至登上了月球；当机器代替了我们的手，我们的加工精度就到了纳米级别。

当机器能代替我们的大脑，结果又会如何？谁也不知道。

我们现在要考虑的不是“虚假狂欢”，而是当这一天终归来临时，我们该如何应对！

人工智能来了，我们应如何面对？

科技革命一直带来职业的更迭，汽车来了马车夫失业了，电话来了报务员失业了，电脑来了打字员失业了……进入工业时代以来，工作已经成为一个人的重要标签，它不仅关乎我们的收入和生计，也关乎自己的社会地位和尊严，某种意义上来说，它定义着人类的存在价值。

我认为，它会替代一部分的工作，但是也会创造出新的工作机会。就像《探寻人工智能》第二季的采访到来自闺中农村的女孩，她们学会了人工智能所谓的数据标注，在很多视频软件上分享自己的生活为自己贴上标签，收获了大量的观看者与粉丝，成为了一位视频博主。

我呢，相对来说，是一个乐观主义者，但是我觉得就业者应该努力学习人工智能知识，不断的丰富自己，能够跟人工智能相辅相成，与此同时我认为政府和企业也应该在这样一个科技时代培养人工智能人才，并负责人们的转岗培训。

中国当之富豪商人，到底谁最聪明？

马云不算了。

马云曾经是中国首富，聪明程度即智商肯定是一般的，几次考不上大学是最好的证据。但马云情商高，选择了互联网最好的赛道，乘上了中国经济快车道，阿里巴巴搞得风生水起。可聪明一世，糊涂一时，一次外滩高调，迎来了约谈，迷失了方向，回归到普通人，因此，马云不能算最聪明。

马化腾的聪明是肯定的，标准理工男，高材生。从商业维度，非常成功，是中国顶尖的商业帝国，富可敌国。

马化腾比较低调，但是游戏、微信垄断入口、互联网巨头平台天然属性是数据的归属管理问题，每一个都是雷，爆炸了威力都是毁灭性的。好在马云已错在路上，可以引以为戒。因此，马云腾踩着这么多雷，还难以说是富商中最聪明的。

黄峥的聪明是不容置疑的，是富豪商人中最聪明的人选之一。拼多多居然能后发制人，将来天猫淘宝是斗不过拼多多的。黄峥聪明还有智慧，又这么年轻，未来是不可限量的。黄峥把权和钱交了，对拼多多是损失，毕竟世界级企业，董事长是灵魂，是企业信仰。但黄峥又重新选了一个赛道，以黄峥的聪明，又会玩出新的东西，新的价值。只要黄峥看清楚了中国土壤，应该说黄峥是富翁中最聪明的人选，坚持就有希望。还有一个张一鸣，聪明绝顶是不容说的，还很有章法和智慧，最具富豪商人最聪明潜力人选。

暂缓千亿美金市值上市就是明智之举。用人家的钱，听人家的话，赚钱了，分钱也很头痛。头条、抖音系列产品都是创新无处不在，都是人工智能应用无处不在。在未来30年，没有天花板的是张一鸣，其市场规模和商业帝国规模是互联网时代的十倍百倍。因为这是5G时代，人工智能时代，中国时代。

这是最好的时代，中国的时代。中国富豪商人创造的商业帝国，可以进入全球十大富豪榜，标志着中国的企业走向世界，并站在潮头，是一件令人兴奋的事，值得庆贺。唯一要做的是，中国富豪商人，千万不要忘了初心，忘了是中国土壤中长出的商业帝国，拥有感恩之心。

关于富人与人工智能到此分享完毕，希望能帮助到您。